

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30.12.2014		$\mathcal{N}_{\underline{0}}$	2128	
	г. Кирово-Чепецк	_		

Об утверждении документации по планировке территории для строительства линейного объекта на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области — «Подземный газопровод высокого давления для газоснабжения ООО сельскохозяйственное предприятие «Чепецкий тепличный комбинат» по адресу: г. Кирово-Чепецк, ул. 60 лет Октября»

Рассмотрев представленный проект планировки территории с проектом межевания в его составе для строительства линейного объекта – «Подземный газоснабжения газопровод высокого давления ДЛЯ ООО сельскохозяйственное предприятие «Чепецкий тепличный комбинат» по адресу: г. Кирово-Чепецк ул. 60 лет Октября» (далее – проект планировки территории с проектом межевания в его составе), протокол публичных слушаний от 29.12.2014 по проекту планировки территории с проектом межевания в его составе, заключение о результатах публичных слушаний от 29.12.2014 по проекту планировки территории с проектом межевания в его составе, в соответствии с п.26 ч.1 ст.16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и ч.13, ч.14 ст.46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить проект планировки территории с проектом межевания в его составе для строительства линейного объекта – «Подземный газопровод высокого давления для газоснабжения ООО сельскохозяйственное предпри-

ятие «Чепецкий тепличный комбинат» по адресу: г. Кирово-Чепецк ул. 60 лет Октября». Прилагается.

- 2. Отделу организационного обеспечения администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области в течение семи дней со дня утверждения, опубликовать утвержденный проект планировки территории с проектом межевания в его составе в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов, иной официальной информации.
- 3. Муниципальному казенному учреждению «Муниципальные информационные ресурсы» города Кирово-Чепецка Кировской области разместить утвержденный проект планировки территории с проектом межевания в его составе на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области В.Г. Жилин